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ANFRAGE 
 
 
des Abgeordneten Albert Steinhauser, Freundinnen und Freunde 
 
an die Bundesministerin für Justiz 
 
betreffend Strafdelikte und Freitodzahlen in österreichischen Justizanstalten 
 
Obwohl unbestritten die einzelnen MitarbeiterInnen im Strafvollzug mit hohem 
Einsatz arbeiten, kommt es auch in österreichischen Haftanstalten während dem 
Haftaufenthalt durch Häftlinge zu Straftaten bzw. Suizid(versuchen). 
 
Die unterfertigten Abgeordneten stellen daher folgende 
 
 

ANFRAGE: 
 
 
  
1. Wie viele Anzeigen wurden gegenüber Häftlingen  wegen Verstoßes gegen die  
§§ 201 und  202 StGB in der Haftanstalt während Verbüßung einer Haftstrafe in 
einer österreichischen Justizanstalt jeweils in den Jahren 2002 bis 2006 erstattet?  
Es wird ersucht die Zahlen so weit möglich den einzelnen Delikten zuzuordnen und 
nach Justizanstalten aufzugliedern. 
  
2. Wie viele Verurteilungen von Häftlingen sind jeweils in den Jahren 2002 bis 2006 
wegen Verstößen gegen die §§ 201 und 202 StGB in der Haftanstalt während der 
Verbüßung einer Haftstrafe erfolgt?  
Es wird ersucht die Zahlen so weit möglich den einzelnen Delikten zuzuordnen und 
nach Justizanstalten aufzugliedern. 
  
3. Wie viele Anzeigen wurden gegenüber Häftlingen  wegen Verstoßes gegen die  
§§ 83, 84, 85 und 87 StGB in der Haftanstalt während Verbüßung der Haftstrafe in 
einer österreichischen Justizanstalt jeweils in den Jahren 2002 bis 2006 erstattet?  
Es wird ersucht die Zahlen so weit möglich den einzelnen Delikten zuzuordnen und 
nach Justizanstalten aufzugliedern. 
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4. Wie viele Verurteilungen von Häftlingen sind jeweils in den Jahren 2002 bis 2006 
wegen Verstößen gegen §§ 83, 84, 85 und 87 StGB in der Haftanstalt während der 
Verbüßung einer Haftstrafe erfolgt?  
Es wird ersucht die Zahlen so weit möglich den einzelnen Delikten zuzuordnen und 
nach Justizanstalten aufzugliedern. 
  
5. Wie viele Selbstmordversuche von Häftlingen in einer Haftanstalt einer 
österreichischen Justizanstalt hat es jeweils in den Jahren 2002 bis 2006 gegeben?  
Es wird ersucht die Zahlen so weit möglich nach Justizanstalten aufzugliedern. 
  
6. Wie viele Selbstmorde von Häftlingen in einer Haftanstalt hat es in 
österreichischen Justizanstalten jeweils in den Jahren 2002 bis 2006 gegeben?  
Es wird ersucht die Zahlen so weit möglich nach Justizanstalten aufzugliedern. 
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